

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA

Alarmante ola de asaltos y robos

Alarmante es la ola de asaltos y robos que diariamente sufren familias salvadoreñas en todos los puntos del territorio nacional.

"Es desesperante, no se puede confiar en dejar sola la casa por un momento, porque no hemos tardado en regresar y la encontramos saqueada, y de ser posible hasta barrida", afirmó una víctima de estos malos hijos de la patria.

Pandillas bien organizadas no hacen más que planear acciones delictivas, que van desde asaltos y robos,

hasta violaciones y muertes, para lo cual no les importa la luz del día, y que las incrementan aprovechando la oscuridad de la noche, producida generalmente por los sabotajes al tendido eléctrico que dejan a oscuras las ciudades por varios días.

Los cuerpos de seguridad han tenido que duplicar sus esfuerzos, debido a que ahora, no solamente tienen que luchar por erradicar el terrorismo internacional, sino también, proteger a la ciudadanía honrada de esta lacra delictiva.

Vigilancia especial contra delincuencia

Vigilancia especial contra la delincuencia ejercen los diferentes cuerpos de seguridad y el Destacamento Militar No. 6, en el departamento de Sonsonate.

La incertidumbre que continuamente ocasionaban los delincuentes en la ciudad ha ido desapareciendo ante la presencia de efectivos de los principales cuerpos de seguridad en los almacenes, centros comerciales, mercados, etc.

Por las calles de Sonsonate, solda-

dos del Destacamento Militar No. 6 comandados por el coronel Jesús Cáceres, realizan efectiva vigilancia, brindando seguridad a la ciudadanía y combatiendo la delincuencia en sus diferentes formas.

Asimismo, en el área rural del departamento, efectivos militares ejercen rastros de contrainsurgencia, para salvaguardar los intereses de los habitantes para que no sean víctimas del pillaje cometido por los guerrilleros.

Fatal accidente por deterioro de la vía

Un accidente fatal ocurrió en la Ruta Militar, sector de Morazán, perdiendo la vida un cobrador y resultaron golpeados 35 pasajeros, por el estado ruinoso de la vía.

El vehículo transportaba pasajeros de San Francisco Gotera, La Unión y Jocoro, cuando por esquivar el conductor uno de los miles de baches, se salió de la vía y volcó.

Los pasajeros golpeados fueron trasladados a centros asistenciales de Jocoro, Gotera, San Miguel y la Unión.

También en otros lugares del país, se han producido numerosos accidentes, a causa del palpable deterioro de todas las carreteras.

No obstante esos peligros, los conductores de autobuses comerciales y otros vehículos, corren a excesiva velocidad, exponiendo sus vidas y las de sus pasajeros o acompañantes, según comentan distintos sectores vinculados con el movimiento vehicular del país.



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

DESFILE CIVICO. Con la participación de autoridades civiles, militares y pueblo en general se llevó a cabo un desfile cívico en Santa Rosa de Lima. Informaron que esta era una demost-

tración del acendrado amor que se ofreció a la Patria, en la comunidad mencionada. Instantes en que una Unidad Militar rinde tributo a la Bandera Nacional.



Sra. Siromi Rodrigo

Inspecciona labor de Muchachas Guías

La señora Siromi Rodrigo, originaria de Sri Lanka y miembro del Buró Mundial de las Muchachas Guías, se encuentra en el país inspeccionando el desarrollo de los programas de las Muchachas Guías hacia las zonas marginales.

Financiamiento para microempresa

El ministro de Economía, José Ricardo Perdomo, durante la inauguración de un evento regional, hizo un llamado al sistema bancario del país, para que considere a la microempresa como sujeto de crédito, para lograr su desarrollo. (Inf. en Pág. 3).

Urge más ayuda para Puerto Parada

Centenares de familias siguen incomunicadas en Puerto Parada y sectores circunvecinos, a causa del corte de la carretera por grandes lodazales, hundimientos e inundaciones. Necesitan alimentos, medicinas, ropa, etc. (Inf. en Pág. 3).

Sugiere crear Primera Instancia Mixta

La creación de los Juzgados de Primera Instancia Mixtos, ha sugerido el Dr. Raúl Angel Calderón, conocido abogado de esta capital. (Inf. en Pág. 57).

MERECEN cambia de nombre y colores

El Movimiento Auténtico Cristiano (MAC), es el nuevo partido formado por MERECEN y el MADC, del Lic. Julio Adolfo Rey Prendes. En las próximas semanas enviarán su nuevo nombre, colores y emblema al Consejo Central de Elecciones. (Inf. en Pág. 3).

APRE inaugura edificio escolar

El Ministerio de Educación, inauguró en Sonsonate, el nuevo edificio de la Escuela Urbana de Niñas "República de Cuba", construido por el Proyecto APRE. Dicha escuela se denominará en el futuro "Fray Flavián Mucci", se informó. (Inf. en Pág. 3).

Entrega de juguetes en el Día del Niño

La doctora Carmen Castro de García, del Comité de Damas de la Cruz Roja Salvadoreña (Seccional Sonsonate), informa sobre la entrega de juguetes a niños sonsonatecos, en ocasión de las celebraciones del Día del Niño. (Inf. en Pág. 78).

Siguen envíos de armas al FMLN-FDR

La Fuerza Armada, sigue haciendo esfuerzos por contener los envíos de armas, municiones y mercenarios procedentes de Cuba y Nicaragua. (Inf. en Pág. 3).

Deterioro de vía causa accidentes

Varios tramos de la carretera a Jocoro y San Francisco Gotera, departamento de Morazán, se hallan seriamente deteriorados. El pasado fin de semana, volcó un bus, con saldo de un cobrador muerto y treinta pasajeros golpeados. (Inf. en Pág. 2).



Dr. Raúl Angel Calderón



Dra. Carmen C. de García

Editoriales

La manipulación de los Derechos Humanos

Una de las grandes conquistas de nuestra época es haber puesto la cuestión del respeto a los derechos y garantías de la persona humana en la primera línea de la atención internacional. Esta preocupación, que tiene profundas raíces cristianas, está plasmada en múltiples documentos, el principal de los cuales es la Declaración Universal de los Derechos Humanos, de las Naciones Unidas, que está por cumplir cuarenta años. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

Capacitación en centros para menores

(Jueves 3 de Octubre de 1963). El procurador general de pobres, Dr. Pedro Benjamín Mancia, ha encomendado al jefe del Departamento de Bienestar Familiar, profesor Esteban Ibarra, la realización de los proyectos que harán de los centros de educación de menores, escuelas vocacionales que den obreros calificados.

Indice

Nacionales / 2-3

Internacionales / 4-5

Editoriales / 6-7

Sociales / 8-54

La Cámara / 37

Platillos / 37

Hermano Pablo / 52

Horóscopo / 59

Cómicos / 62-64

Clasificados / 66-76

Indicador / 77

Cines / 77-83